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Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Ben Abdurrahman Gezer Kayseri Bünyan 2 NoTu T Tipi
Kapalı Cezaevi'nde kalmaktayım. 12 Ocak 2016 tarihinde Uşak Sulh Ceza Hakimliği'nin karan
ile tutuklandım. Dosyalarm birleşmesiyle Adıyaman 2. Ağır Ceza Mahkemesi'nde yargılandım
ve mahkeme "Terör örgütü" üyeliğinden 8 yıl 9 ay hapis, kamu kurum ve kuruluşlanndan 5 yıl
2 ay 15 gün hapis cezası ve 3.125.000 TL adli para cezalanna hükmetti. "Terör örgütü"
üyeliğinin infaz süresi 80 aydır. Kamu kurum ve kuruluşlanmn infaz süresi 15.04.2022
tarihinde 7242 sayılı kanunim yürürlülüğe girmesiyle yoktur. Ben 83 aydır tutukluyum.
Yargıtay'da bulıman dosyam ile ilgili karar alınmadığından 3 aydan fazla süredir hapishanede
fazladan yatmaktayım ve daha ne kadar fazladan yatacağımı ilgili mahkemelerin hiçbiri
bilmemektedir. Aynca Ceza Muhakemeleri Kanunu 102. Maddesine göre uzun tutukluluk
süresi en fazla 7 yıldır. Bu kanuna göre de derhal tahliye edilmem gerekiyor. Mahkemenin
vermiş olduğu cezayı fazlasıyla infaz etmiş olmam ve C.M.K. 102'ye göre tahliye edilmem
gerekmektedir. Eşim Meryem Gezer de Adıyaman 2. Ağır Ceza Mahkemesi'nde Dosya
No:2018/508 esas numaralı dosya ile tutuklu olması, çocuklarımın Antep'te deprem bölgesinde
olması mağduriyetimizi arttırmaktadır." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Abdurrahman Gezer isimli yurttaşın tahliye edilmediği iddiası doğru mudur?
3) Eğer bu iddialar doğruysa Abdurrahman Gezer'in tahliye edilmeme gerekçeleri nelerdir?
4) Abdurrahman Gezer isimli yurttaş ne zaman tahliye edilecektir?
5) Abdurrahman Gezer isimli yurttaşın dosyasının Yargıtay aşamasında olduğu iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa ne kadar zamandır Abdurrahman Gezer isimli yurttaşın
dosyası Yargıtay aşamasındadır?

6) Meryem Gezer isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?
7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde kalan Yargıtay aşamasında

dosyasımn sonuçlanmasım bekleyen mahpus sayısı kaçtır?
8) Son 7 yıldır cezaevlerinde yatar süreleri bitmesine rağmen tahliye edilmeyen mahpus sayısı

kaçtır?


